「糠南クリパ 参加記念証」の販売方法について

クリスマスパーティーin 糠南 2019 において販売予定の「糠南クリパ 参加記念証」の詳細が決まりましたのでお知らせいたします。

1. 参加記念証の図柄 (イメージ)





※幌延町・JR 北海道商品化許諾済なお、券面の図柄については変更する場合があります。

2. 販売開始日時

2019年12月21日(土) 物販販売開始時より

3. 販売箇所

北海道天塩郡幌延町1条北2丁目 北斗会館内 糠南クリパ 懇親会会場 在庫がある場合に限り、翌日以降パーティー会場などでも販売いたします。

4. 販売価格

1枚300円

乗車券+参加記念証セットでご購入の際にのみ、セット価格(100円引き)を適用いたします。セット販売は予約制とし、販売時に予約の確認をさせていただきます。セット販売の予約は12月20日までを予定しておりますが、直前の予約はお断りする場合がありますので、購入をご希望の方は糠南クリパ主催者(@tgu17)までお早めに予約をお願いいたします。

5. 販売枚数

販売枚数の限定は行いません。糠南クリパの思い出を好きなだけお持ち帰りください。なお、在庫切れの際はご容赦ください。

※単品販売分についても、memo'tock 公式 Twitter の DM にて予約を受け付けております。予約を頂いた分に関しては在庫の確保をさせていただきますので、大量購入を予定されている方はご利用ください。なお、シリアルナンバーの指定は一切受け付けておりませんのでご了承ください。

6. シリアルナンバー

参加証裏面にシリアルナンバーを施します。予約順にかかわらず、当日窓口にお並びいただいた順番に以下の通り販売いたします。

セット販売: No.0003 ~ 単品販売 : No.0101 ~